

EDHE SIKUR TË MËKATOSH VETËM 5 HERË NË DITË



...NË NJË VITË BËHEN 1,825 MËKATE! EDHE NËSE JETON DERI NË 70 VJEC ATEHERE DO TI KESH THYER LIGJET E ZOTIT MBI 127.000 HERË!

DO TË DUHET TË PËRGJIGJESH PËR ÇDO MËKAT NË DITËN E GJYKIMIT. KËSHTU, PRA, SECILI NGA NE DO T' I JAPË LLOGARI PËRËNDISË PËR VETEN E VET. (ROMANET 14:12)

A S'MUNDET THJESHTË TË MË FALI ZOTI?
PROVOJE KETË NË GJYGJ...



VETËM NJË GJYGTARË I KORRUPTUAR DO TA BËNTE KËTË GJË. NJË GJYGTARË I MIRË DO TË THOSHTË...



DREJTËSIA KËRKON QË TI TË PAGUASH PËR KRIMET E TUA.

ZOTI ËSHTË I SHENJTË. GJYGTARË I DREJTË. AI E URREN MËKATIN! JEZUSI KA PARALAJMËRUAR QË ZOTI NË ZEMËRIMIN E TIJ DO TË HEDHI KËDO QË KA MËKATUAR KUNDËR TIJ NË ZJARRIN E PËRJETSHËM "ATJE DO TË KETË QARJE DHE KËRCËLLIM DHËMBËSH." (MATEU 13:42)



KA VETËM NJË RRUGË...NËSE NJË PËRSON I PAMËKATË OFROHET TË MARI NDËSHKIMIN TËND, ATËHERE DREJTËSIA DO TË VENDOSËT DHE TI DO TË JESH I LIRE!



ZOTI TË DONË AQ SHUMË, SAQË DHA BIRIN E TIJ JEZUSIN PËR TË VUAJTUR DHE PËR TË VDEKUR PËR MEKATET E TUA...



PASTAJ AI U NGRIT PREJ VARRIT DHE E MUNDI VJEKJEN!

TI S'MUND TË FITOSH JETËN E PËRJETSHME. ESHTË DHURATA E ZOTIT PËR TË GJITHË ATA QË E PËRULIN VETEN E TYRE TEK JEZUSI. "KTHEHU TEK ZOTI I PENDUAR DHE KI BESIM TEK ZOTI JEZUS" (VEPRAT 20:21) AI DO TI FALI MËKATET E TUA DHE DO TË JAPI NJË ZEMËR TË RE! PRANDAJ NËSE DIKUSH ËSHTË NË KRISHTIN, AI ËSHTË NJË KRIJESË E RE." (2KORINTASIT 5:17)



PASTAJ LEXO BIBLËN DHE BINDU ASAJ. GJEJË NJË KISHË TË MIRË QË TË NDIHMOJË TË RRITEH. DHE TREGOJU TË TJERËVE LAJMIN E MIRË!

PËR MË SHUMË INFORMACION VIZITONI FAQEN WWW.LIVINGWATERS.COM DHE KLIKONI TEK "LESTËSOJA PAK VETES DHIMBJEN."

A JE TI NJË NJËRI I MIRË?



SI E QUAN DIKË QË GËNJEN?

A KE VJEDHUR NDONJËHERË NDONJË GJË?

POR TI SAPO MË TREGOVE QË JE NJË GËNJËSHTARË

GËNJËSHTARË

JO



EPO, E KAM VJEDHUR NJË HERË DISA KARAMELE KUR ISHA FËMIJË.

SI E QUAN DIKË QE VJEDH?

HAJDUT.



A E KE PARË NDONJËHERË DIKË ME EPSH?

SIGURISHT.



JEZUSI THA. KUSHDO QE SHIKON NJE GRUA DHE LAKMONË MBAS SAJ ËSHTË KURORSHKELËS NË ZEMËR TË TIJ." MATEU 5:28

A KE MALLKUAR NDONJËHERË NË EMËR TË ZOTIT?

KUJDES MORE I METË!



KJO QUHET BLASFEMI: "ZOTI NUK DO TË LËRË TË PANDËSHKUAR ATË QË PËRDOR KOT EMRIN E TIJ" (EKSODI 20:17)

SI PASOJ E LEJMIT TËND TI JE NJË GËNJËSHTARË, HAJDUT, BLASFEMI, NJË KURORSHKELËS NË ZEMËR. DHE KËTO JANË VETËM KATËR NGA DHJETË URDHËRIMET.

MIRË PRA, NUK JAM PËRFEKT.



NË FAKT, ËSHTË MË KEQ SE AQ...

MËKAT NUK ËSHTË VETËM KUR BËJMË GJËRAT QË SDOHEN, POR EDHE KUR NUK I BËJMË GJËRAT QË DUHEN.

AI, PRA, QË DI TË BËJË TË MIRËN EDHE NUK E BËN, BËN MËKAT. (JAKOBI 4:17)

KA EDHE MË SHUMË

SUPOZOJMË SE DO VENDOSIM NJË PAISJE NË TRURIN TËND E CILA DO TË RREGJISTROJË TË GJITHA MENDIMET E TUA PRIVATE...



...PASTAJ TI SHFAQIM NË NJË EKLAN FILMI PËRPARA SHOKËVE DHE FAMILJAREVE QË TI SHIKOJNË.



KJO DO TË ISHTE SHUMË TURPËRUESE!



"ZOTI I NJEF SEKRETET E ZEMRES." (PSALMI 44:21)

MIRËPO...KRAHASUAR ME DISA NJËRËZ UNE JAM SHENJTORË!



E VËRTET, POR STANDARTI ËSHTË LIGJI I ZOTIT, JO NJËRËZIT E TJERË.